Prosze o wyj: affienis tredei SIWZ.

W projekeie widnieje opis:

Projektuje sig docieplenie dachu piytami- welny mineralnej o gr. 16 em o wspdtczynniku
przewodzenta ciepta nie wigkszym niz 2=.0,035 W/(m*K) natomiast na rysunkach widnieje opis:
WELNA MINERALNA 7 WELONEM SZKLANYM NA KLEJU BADZ BITUMICZNEJ MASIE
KLETOWEI, GR. 61 cm, 2=0,035W/mK, = o
Proszg o informagje jaka jest prawidlowa grubo$éizolacji dachu oraz ¢zy parametr A< 0,035
W/m*K) nie jest omytkowo wstawiony. Zad‘en‘z-_prod.ucentéw welny ktéra przeznaczona jest na
dach plaski nie daje takiego wspbtezynnika najblizszy to A< 0,038 W/(I*KD). przy wspblezynniku.
A£0,035 W/(m*K) welnia jest zbyt migkka, Prawdopodobnie podans niezgodnosei sa przyczyna

omylki pisarskiej. Prosimy o sprostowanie:




